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Коридор "Крим-Донецьк" у вогні: в ГУР
показали, як блокують логістику росіян
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Зокрема, палають уражені російські паливозаправники, вантажівки та трал.

Ділянки траси між Бердянськом, Мелітополем та Джанкоєм - під вогневим контролем операторів
української воєнної розвідки / колаж УНІАН, скриншоти

ГУР блокує сухопутний коридор "Крим–Донецьк"

Контроль трас окупованого півдня
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Майстри підрозділів безпілотних систем Департаменту активних дій Головного управління

розвідки Міністерства оборони України продовжують блокувати сухопутний коридор "Крим–

Донецьк" і спопеляти техніку російських загарбників у глибокому тилу.

Як повідомила пресслужба ГУР, ділянки траси між тимчасово окупованими Бердянськом,

Мелітополем та Джанкоєм перебувають під вогневим контролем операторів української

воєнної розвідки. На відео, показаному розвідкою, палають уражені російські

паливозаправники, вантажівки та трал.

"Частина баражуючих боєприпасів та розвідувальних крил Shark-M, які використовуються у

системному процесі руйнації ворожої логістики на Запорізькому напрямку, були надані

екіпажам Департаменту активних дій ГУР в межах проєкту Благодійного фонду Сергія

Притули "Щелепи", - йдеться у повідомленні

Як повідомляв УНІАН, масштабне застосування ударних безпілотників дозволило Силам

оборони України посилити контроль над логістикою російських військ настільки, що окупанти

визнали українську перевагу. 

Військово-політичний експерт Дмитро Снєгирьов зазначав, що за останні два місяці Сили

оборони України значно збільшили кількість підрозділів операторів БпЛА. А українські дрони

мають серйозний вплив на російську військову логістику на глибині до 150 км. 

Окупанти змушені визнати той факт, що українські безпілотники фактично контролюють так

званий "сухопутний коридор", який з’єднує країну-окупанта з тимчасово окупованими

територіями Луганської, Донецької, Запорізької, Херсонської областей і, відповідно, з

тимчасово окупованим Кримом.

При цьому аналітик нагадав, що створення "сухопутного коридору" було одним зі

стратегічних завдань російської окупаційної армії. А це означає, що "на п’ятий рік війни плани

"сво" провалені в частині покращення логістики з окупованими територіями України".
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11:50 Європа обрушить на Росію новий
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11:20 Норвегія на тлі війни в Ірані знайшла
спосіб забезпечити ЄС газом, але є
проблема

11:09 Найхолодніше буде у 5 областях:
синоптикиня дала прогноз для України на
останні дні весни

11:01 Нікітюк відповіла, коли покаже
обличчя свого 11-місячного сина

11:00 Як приготувати справді соковиті
курячі котлети: не потрібні ані яйця, ані хліб

10:58 У Кремлі відмовилися від
посередництва Європи у мирних
переговорах щодо України

10:55 Німеччина хоче, щоб Україна
опинилася в ЄС якомога швидше, - посол

10:45 Кардіолог назвав 3 "токсичні"
продукти, яких ніколи не дає своїм дітям

10:38 Китай будує в пустелі військовий
комплекс для відповіді на ядерний удар
США, – Reuters (фото)

10:34 Російська армія отримала
модернізовані "братські могили десанту":
який вигляд має машина

10:28 33 000 об'єктів кружляють навколо
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заплутаного серіалу "Шугар" з Коліном
Фарреллом
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10:19 Через агресію РФ загинули сотні
рідкісних тварин: чому країна-агресор
використовує Каспій

10:16 Сумська заговорила про
спілкування зі старшою донькою, яка живе
в РФ: "Важка ситуація"

10:09 РФ почала більше тиснути на
Білорусь: у ДПСУ попередили про можливі
сценарії

10:00 Справжні монстри під водою:
найбільші морські та прісноводні риби у
світі
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